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Trento Laste (quota 350)

MEDIA ANNUA

Anomalie di Temperatura
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12,3 13,0



Cavalese (quota 960)

MEDIA ANNUA

Anomalie di Temperatura

8,0

8,0 8,8



Careser Lago (quota 2.600)

MEDIA ANNUA

Anomalie di Temperatura

- 1,3

- 1,3 + 0,3



Anomalie di temperatura media annuali e stagionali
(1991-2014 rispetto a 1961-’90)
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CARESER - bilanci di massa dal 1967

1980 2014

2003

1993 2001

- 53,4 m
in 49 anni-1,72011-15

-1,8anni ‘00

-1,4anni ‘90

-1,1anni ‘80

-0,1anni ‘70

valori medi



neve annuale 
(m)

T med sem. caldo 
(°C)

Perdite ghiaccio 
(m w.e.)

CARESER – medie annuali per quinquennio



Marmolada 
(160 ha)

0

5 m
media

25 m
Spessore di ghiaccio

perso in dieci anni
(2003 – 2013)
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Spessore di ghiaccio
perso in dieci anni

(2003 – 2013)
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Bilanci di massa degli ultimi due anni



+ 1,5 °C

+ 250 m
-1 m/anno


